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                           Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 19. – 25. augusta 2020 neboli 
publikované predpisy v oblasti daní. 

Vláda SR 

Novela zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh opatrenia MF/011805/2020-74, ktorým sa 
mení a dopĺňa opatrenie MF SR zo 16. decembra 
2002 č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti  o postupoch účtovania a rámcovej 
účtovej osnove pre podnikateľov účtujúcich v 
sústave podvojného účtovníctva – Vyjadrenie 
SKDP k predbežnej informácii. 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE stanoviská: 

Stanovisko FC 5/2020 o neharmonizovaných 
daňových povinnostiach v oblasti DPH 

CFE news: Tax Top 5 - Brusel, 18. august 2020 

- Na jeseň roku 2020 Komisia zverejní svoje 
plány zdaňovania podnikov pre 21. storočie, 
ktorých cieľom bude doplniť prácu OECD v 
oblasti riešenia problémov digitálneho 
hospodárstva a minimálneho zdanenia. Rozpis 
plánovaných akcií a ich predpokladaných 
termínov dodania nájdete tu. 

- Daňoví poradcovia CFE Europe uverejnili 
svoju správu o daňovej politike EÚ za prvý 
polrok 2020, ktorá sa vzťahuje na obdobie od 
januára do júna 2020. 

- Výbor expertov OSN pre medzinárodnú 
spoluprácu v daňových záležitostiach uverejnil 
príspevky na zasadnutia, ktoré sa uskutočnia od 
20. októbra do 6. novembra 2020. Výbor 
expertov zváži najmä návrh ustanovenia zmluvy 
o dani z digitálnych služieb, ktorý sa má začleniť 
do vzorovej zmluvy OSN o daniach. Toto 
zasadnutie sa bude venovať aj pokroku pri 
aktualizácii vzorového dohovoru o zamedzení 
dvojitého zdanenia medzi rozvinutými a 
rozvojovými krajinami, ako aj 
environmentálnemu zdaňovaniu a zdaňovaniu 
ťažobného priemyslu. 

              MF SR, FR SR, MH SR 

FR SR  

FR SR hľadá nového riaditeľa pre KÚ FS 

Informácia k oznamovacej povinnosti fyzických 
a právnických osôb pri zmene skutočností 
uvedených pri registrácii 

Informácia o povinnosti používania online 
registračnej alebo virtuálnej pokladnice 
zahraničným podnikateľom 

Informácia k (prípadnému) BREXITu bez 
dohody – dôsledok na zásielky a cestovanie od 
1.1.2021 

MF SR  

Cigarety budú drahšie a pod prísnejšou 
kontrolou 

MH SR  

Získať dotáciu na nájomné môžu už aj podniky v 
ťažkostiach 

                         SP informuje 

Sociálna poisťovňa opäť pripomínala 
podnikateľom chýbajúce povinné výkazy 

Občanom pracujúcim v zahraničí pomôže 
adresár sociálnych inštitúcií Európskej únie 

                          Z diania v komore 

Klubové stretnutia  

 
 

Metodicko-legislatívne komisie 
 
Plánované zasadnutia v mesiaci september: 
 
MLK pre DPH, spotrebné dane a clo 9. septembra 
2020 o 14.00 hod. 
MLK pre správu daní a miestne dane 10. 
septembra 2020 o 15.30 hod. 
MLK pre DPFO 24. septembra 2020 o 9.00 hod. 
MLK pre účtovníctvo 30. septembra 2020 o 15.30 
hod. 
 

                                        Vzdelávanie     

3.9.-2.10.2020 DAŇOVÁ AKADÉMIA 

Získajte aktuálny prehľad v kľúčových oblastiach 
potrebných pre riadny výkon profesie asistenta 
daňového poradcu, ekonóma, účtovníka.  

8.9.2020 Novinky v práve obchodných 
spoločností účinné už od októbra 2020 - webinár 
Ešte v roku 2019 bola prijatá novela, ktorá mení 
predovšetkým zrušovanie spoločností 
s likvidáciou a ex offo. Dopĺňajú sa ďalšie 
podmienky pri zakladaní spoločností alebo pri 
prevodoch obchodných podielov. Podstatnou 
zmenou prechádza aj obchodný register. Ak 
chcete byť v obraze, prihláste sa k nám na 
seminár. Lektorka: Mgr. Zuzana Moravčíková 
Kolenová 

16.9.2020 Organizačné zložky komplexne  
(právne minimum, účtovníctvo, dane, DPH a 
transferové oceňovanie) 

Seminár komplexne prevedie problematikou podni
kania zahraničných subjektov v SR prostredníctvo
m organizačných zložiek. Od právnych základov v
súvislosti so zložkami, cez špecifiká účtovania, až
po ich zdanenie. V súvislosti so zdanením objasní
význam stálej prevádzkarne (daň z príjmu) a 
prevádzkarne pre účely DPH. Tiež sa bude 

venovať transferovému oceňovaniu.  Lektorka: 
Ing. Marcela Bošková, ACCA 

21.9.2020  Vývoj pre prisudzovanie ziskov stálej 
prevádzkarni 

Cieľom tohto seminára je poskytnúť komplexný 
obraz o doplnených princípoch pre prisudzovanie 
ziskov stálej prevádzkarni, ktorá vznikne podľa 
upravenej definície článku 5 Modelovej daňovej 
zmluvy OECD o príjmoch a majetku z roku 2017 
za účelom zamedzenia úmyselnému vyhýbaniu 
sa vzniku stálej prevádzkarne. Zmeny budú 
prezentované na praktických modelových 
situáciách. Lektorka: Ing. Dana Slivková PhD. 

28.9.2020 Kontrola cudzincov na pracoviskách – 
webinár 

Cieľom webinára je oboznámiť účastníkov s 
problematikou a možnosťami zamestnávania 
cudzincov na území SR ako aj s nadväzujúcou 
legislatívou nelegálneho zamestnávania a 
vykonávaním kontroly na pracoviskách zo strany 
inšpektorátov práce. Dozviete sa potrebné 
postupy zamestnávateľa v oblasti zamestnávania 
cudzincov, vysvetlíme všetky potrebné náležitosti 
pri viacerých možnostiach zamestnávania, 
porovnáme rozdiely medzi jednotlivými 
možnosťami zamestnávania cudzincov, 
upozorníme na administratívne požiadavky pri 
zamestnávaní cudzincov na území SR. 

29.9.2020 Daňová kontrola v praktických 
súvislostiach 

Prierez daňovou kontrolou, jej fázami, možnými 
úskaliami, jednotlivými procesnými úkonmi, od 
začatia kontroly až po správnu žalobu prinesie 
spojenie lektorov sudcu Krajského súdu Košice 
JUDr. Pavla Naďa a daňovej poradkyne Ing. 
Marcely Boškovej, ACCA. Seminár zohľadní aj 
špecifiká daňových kontrol aj počas koronavírusu. 

 

7.10.-10.11.2020 DANE KOMPLEXNE 

Cyklus seminárov slúži ako komplexná príprava 
ku skúškam daňových poradcov.  
 

9.10.-10.11.2020 DANE KOMPLEXNE - časť 
DPH+DzP 

Semináre z oblasti DPH a DzP sú menším cyklom 
v rámci kompletného cyklu seminárov "Dane 
komplexne". 

Nové: 13.10.2020 Konferencia: Daňové trestné 
činy 

Konferencia za účasti zástupcov odbornej 
verejnosti a zástupcov štátnych inštitúcií má za 
cieľ otvoriť diskusiu, najmä o daňových trestných 
činoch a aktuálnych problémoch praxe a dospieť 
k aspoň čiastkovým záverom ohľadne hranice 
daňovej optimalizácie a trestnej činnosti . Venovať 
sa budeme aj vymedzeniu a praktickej aplikácií 
účinnej ľútosti. 
 

Pripravujeme: 

28.09.2020 Transferové ceny efektívne a 
zrozumiteľne v roku 2020 

26.10.2020   Novinky v IFRS 17 

Lektor: Jozef Hančár /KPMG/ 
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